

## 英国留学生创新项目泰州对接会在姜举办



本报讯(通讯员 黄星 吴宇桐)日前,泰州市高层次人才“梧桐专项”路演日海外专场英国留学生创新项目泰州对接会在姜堰经济开发区成功举办。泰州市人民政府副秘书长申兵,江苏省驻英国经贸代表处主任张振,泰州市商务局局长耿晓利、副局长刘军,姜堰区副区长朱颖杰,姜堰经济开发区党工委副书记、管委会主任孔伟等出席活动。

活动现场,申兵发表致辞,对到场的嘉宾表示欢迎,并重点介绍了泰州市在产业、科创、人才服务等方面的优势。他表示,近年来,泰州坚持招商引资与招才引智同向发力,以更大力度集聚创新项目,以更真诚意礼遇天下英才,在人才与城市的双向奔赴、双向赋能中驱动高质量发展。此次活动群

英荟萃、翘楚云集,希望各方能把握机遇,深入交流、深度对接、深化合作,共同将更多的智慧结晶、创新成果转化为实实在在的产业项目。泰州将以更加开放的格局、更加包容的胸怀、更加贴心的服务,与海内外英才双向奔赴、携手同行,共享发展机遇,共创美好未来。

张振从综合实力、对外开放、科技创新三个方面介绍了江苏省的基本情况并表达了对英国留学人才来苏来泰创新创业的美好愿景。他表示,泰州实体经济发达,产业基础雄厚,科技创新活力强劲,营商环境优良,经济社会发展呈现向上向好态势,是天下英才干事创业的首选地之一。英国拥有多所世界顶尖大学,在许多学科领域享有世界领先的学术成果

和创新理念。期待各位杰出青年以此次泰州行活动为契机,多来江苏实地考察体验、发现合作商机,在深化合作中双向赋能,在聚力共赢中彼此成就,成为江苏开放创新合作的“最佳合伙人”。

姜堰经济开发区党工委副书记王进对园区进行全方位推介,围绕园区基本情况、产业发展规划、营商环境等进行详细介绍。泰州市委组织部包迪推介泰州市高层次人才引进政策。泰州市天使投资基金受托管理机构小饭桌创投投资副总裁杨洪伟介绍泰州市科技创新政策及天使投资基金。泰州市产业技术研究院副院长张勇介绍产研院基本情况和政策。6名选手参加路演,通过精彩的演讲与展示,全面呈现了项目核心技术能力和创新成果。

活动第二天,张振率路演选手参观考察了双登集团、太平洋精锻、苏中药业等相关龙头企业,亲身感受企业发展脉搏,实地体验姜堰高质量发展蓬勃态势和绿色生态。

本次活动聚焦创业、投资与交流,打造为项目“寻”资本,为资本“觅”项目的海归创业沟通交流合作平台,达成产业与资本的双向奔赴,不断撬动各行业力量为经济高质量发展和海归科技创新给予坚实支持。

## 开发区(三水街道)开展国际减灾日活动

本报讯(通讯员 房小伟)日前,开发区(三水街道)紧扣“赋能年轻一代、共筑韧性未来”主题开展国际减灾日活动。开发区管委会副主任王靖、三水街道办事处副主任申高峰、开发区管委会安环部部长秦海燕等出席活动,开发区安环部及街道综合行政执法和应急管理办公室部分工作人员、各社区年轻干部、部分社区群众代表参加活动。

活动中,工作人员明确微型消防车在社区防灾减灾中的重要作用,并详细讲解微型消防车的日常维护使用。参加者认真听讲,积极提问,气氛热烈。现场演示环节,工作人员熟练进行消防水带“一带一枪”操作演示,各社区微型消防站队员积极参加,比学赶帮超氛围浓厚。通过演示,大家直观了解消防设备的使用方法,积累应对灾害经验。现场互动环节更是高潮迭起,参加者根据图片找安全隐患并提出防控措施,积极思考,踊跃发言,深刻认识到排除隐患的重要性。

王靖充分肯定此次活动的意义和效果,并强调减灾工作重要性,希望年轻干部成为共筑韧性未来的中坚力量。此次活动为居民带来生动减灾教育课,通过知识讲解、现场演示和互动交流,大家学到了减灾的知识和技能,增强了应对灾害的信心和能力,为营造安全稳定生活环境、推动可持续发展贡献力量。

## 开发区(三水街道)开展消防专题培训

本报讯(通讯员 房小伟)日前,开发区(三水街道)开展老旧工业园区安全整治提升暨中小型企业“119”消防专题培训,进一步提升老旧工业园区的安全管理水平,切实保障企业生产经营的安全稳定以及员工的生命财产安全。此次活动聚焦于解决老旧工业园区面临的诸多安全隐患,致力于从根本上提升园区的整体安全性,全力弥补安全生产领域的短板。开发区管委会副主任王靖、三水街道办事处副主任申高峰、开发区管委会安环部部长秦海燕以及33家老旧工业园区企业负责人参加活动。

王靖就老旧工业园区安全管理工作提出了明确要求。他从“改什么”“谁来改”“谁是整改主体”以及“不整改的后果”等方面为企业提供了清晰的指导。他表示,企业作为安全生产的责任主体,必须牢固树立“安全至上”的理念,积极主动地配合整治提升工作,确保各项整改措施得到有效执行。相关部门需将老旧工业园区的安全整治提升作为当前工作的重点,加大日常巡查和监管力度,及时发现并彻底消除安全隐患。

申高峰对辖区内老旧工业园区的安全现状进行了详尽的分析。(下转2版)

### “工”谋新篇 同“会”未来

## 开发区机关工会圆满完成换届工作

本报讯(通讯员 沙倩)日前,开发区机关工会召开第二届会员代表大会,机关34名职工代表参加会议。会议由开发区综合管理部部长田崇新主持。

会议严格按照《中华人民共和国工会法》《中国工会章程》相关规定,参会代表通过无记名投票的方式选举产生新一届委员会委员、经费审查委员会委员、女职工委员会委员。

随后,在开发区机关工会“三委会”第一次全体会议上,开发区党工委副书记王进当选为新一届机关工会主席,开发区综合管理部部长田崇新当选为机关工会副主席,开发区财政审计部副部长孟义新当选为机关工会经审委员会主任,开发区综合管理部纪检监察专

员、三水街道纪工委书记杨璐当选为机关工会女职工委员会主任。

新当选的工会主席王进对各位职工代表的信任和支持表示衷心的感谢,并表示将按照上级工会、开发区党工委部署的目标任务,不负新使命,迈向新征程,努力交出一份让党工委放心、让职工满意的优异答卷。他要求,要突出组织建设,在“强化引领、凝聚共识”中提升向心力。把学习贯彻党的二十大精神作为首要政治任务,针对不同职工群体实际需求,积极创设形式多样、内容丰富、各具特色的学习载体,通过喜闻乐见的形式推动新思想进企业、进机关,让党的创新理论走近职工身边、走进职工心里、深植职工灵魂。

要突出优化服务,在“围绕中心、服务大局”中提升贡献度。开发区机关工会将加大关爱力度,建立职工档案,做到“一人一档”,充分了解职工的实际需求,做好职工的知情人、报告人、帮扶人;结合重要节日节点,举办暖心慰问活动,进一步彰显园区温度,切实提升职工的获得感、归属感。要突出忠诚履职,在“勤俭节约、廉洁高效”中锻造铁身板。从严从实加强工会系统党风廉政建设,加大对工会经费使用管理的监管和审计力度,严格按照文件要求,合理合规使用工会经费,做好职工节日福利发放、困难职工帮扶、劳动技能竞赛奖励、文体活动开展、文化阵地建设等方面工作。